

Vážime si vaše súkromie

Súbory cookies sú potrebné pre správne fungovanie webu, ako aj pre účely analýzy prevádzky a návštevnosti. Cookies nám neposkytujú prístup k Vášmu počítaču alebo akýmkoľvek informáciám o Vás. Webovým stránkam umožňujú zapamätať si informácie o Vašej návšteve, napríklad na ukladanie predvolieb bezpečného vyhľadávania, na zjednodušenie registrácie do nových služieb a na ochranu osobných údajov. Výberom „Prijať všetko“ udeľujete súhlas so spracovaním cookies pre uvedené účely. Kliknutím na „Odmietnuť všetko“ môžete používanie voliteľných cookies blokovať. [Podrobnosti o používaní súborov cookies.](#)

[Akceptovať](#) [Odmietnuť všetko](#)

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky

[Úvod](#) > [Úvodná stránka](#) > [Informácie pre médiá](#) > [Aktuality](#)

Aktuality

03.11.2023

Štátny tajomník Branislav Ondruš: Štát musí aktívne podporovať sociálne slabších

Štátnym tajomníkom Ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Slovenskej republiky je od 1. novembra 2023 Branislav Ondruš. Problematiku rezortu práce dôverne pozná, keďže rovnakú pozíciu zastával dve volebné obdobia, v rokoch 2012 -2020. Na ministerstvo práce sa vracia po 3 a pol roku.

30.10.2023

Minister práce Erik Tomáš a predseda vlády SR Robert Fico sa dohodli na pomoci obciam po zemetrasení a na vyplatení 13. dôchodku

Predstavitelia vlády absolvovali prvý spoločný rozhovor v rámci ich nového pôsobenia.

26.10.2023

Minister práce Erik Tomáš: Môj prvý krok vo funkcii je pomoc ľuďom postihnutým zemetrasením

Novovymenovaný minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Erik Tomáš sa ujal svojej funkcie a začal podnikať prvé kroky na pomoc ľuďom. Jeho kľúčovou prioritou v najbližších dňoch bude nájsť zdroje na pomoc ľuďom zasiahnutým zemetrasením na východe Slovenska. Najviac zasiahnutým obciam a mestám už rezort práce poskytuje dotáciu na podporu humanitárnej pomoci.

26.10.2023

Minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Erik Tomáš sa ujal funkcie

Novovymenovaný minister práce, sociálnych vecí a rodiny SR Erik Tomáš sa ujal svojej funkcie. Na čele rezortu vystriedal Soňu Gaborčákovú, ktorá v ministerskom kresle pôsobila posledných päť mesiacov ako členka úradníckej vlády.

25.10.2023

Ministerstvo práce pomáha domácnostiam a obciam zasiahnutým zemetrasením na východe Slovenska

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR reaguje na prírodný živý - zemetrasenie, ktoré postihlo východné Slovensko. Najviac zasiahnutým obciam a mestám v podobe poškodených budov, domov a iného majetku rezort práce poskytne dotáciu na podporu humanitárnej pomoci. Dodnes eviduje žiadosť o túto dotáciu od 1 obce a ďalších 226 žiadostí od obyvateľov, ktorí sa ocitli v krízovej životnej situácii. Ministerstvo práce jednotlivé žiadosti priebežne spracúva a vyhodnocuje.

20.10.2023

Dynamický trh práce prináša potrebu rozvoja zručností

Štátny tajomník Juraj Káčer sa spoločne s ďalšími zástupcami rezortu práce, sociálnych vecí a rodiny zúčastnili na konferencii pod záštitou španielskeho predsedníctva v Rade EÚ. Účastníci stretnutia v Barcelone diskutovali o meniacom sa trhu práce a jeho vplyve na získavanie či rozvoj pracovných zručností. S tým súvisí potreba prijímania opatrení zo strany zamestnávateľov, sociálnych partnerov a verejných služieb, ktoré dokážu zvýšiť zamestnateľnosť pracovníkov aj uchádzačov o zamestnanie. Rovnako tak to platí aj v kontexte digitalizácie a prechode na zelenú ekonomiku.

20.10.2023

Nezamestnanosť je opäť pod štyrmi percentami

V septembri tradične prichádza na úrady práce veľká časť čerstvých absolventov stredných škôl. Výnimkou nebol ani tento rok. Minulý mesiac ich do evidencie uchádzačov o zamestnanie pribudlo 4 261. Napriek tomu nezamestnanosť medzimesačne klesla. PDU, hlavný ukazovateľ nezamestnanosti, dosiahol v septembri úroveň 3,98 percenta. V porovnaní s augustom klesol o 0,02 percentuálneho bodu.

18.10.2023

Soňa Gaborčáková: Úspešne sme naplnili všetky stanovené priority a adresne podporili najzraniteľnejšie skupiny

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny SR pod vedením Sone Gaborčákovvej úspešne naplnilo stanovené priority v znení hlavnej myšlienky programového vyhlásenia vlády, že „Spoločnosť vie byť len taká silná a odolná ako jej najzraniteľnejšie skupiny“.

10.10.2023

EPSCO: Konsenzus na ceste k spravodlivej digitálnej transformácii

Vplyv nových technológií na pracovný trh s ohľadom na zamestnanosť a sociálne politiky boli hlavnou témou pondelkového zasadnutia ministrov Rady EÚ pre zamestnanosť, sociálnu politiku, zdravie a záležitosti spotrebiteľov (EPSCO) v Luxemburgu. Slovensko na zasadnutí reprezentoval štátny tajomník ministerstva práce, sociálnych vecí a rodiny Juraj Káčer. Európski zástupcovia sa zhodli na potrebe spravodlivej digitálnej transformácie, ktorá má byť založená na rovnosti a právach pracovníkov, aby odstránila priepasti v oblasti digitálnych zručností.

06.10.2023

Európsky deň opatrovateliek a opatrovateľov pripomína záväzok k rozvoju sociálnych služieb

Tohtoročný 6. október venovaný Európskemu dňu opatrovateliek a opatrovateľov má za cieľ poukázať na potrebu rovnováhy v ich pracovnom a súkromnom živote. Je príležitosťou na ocenenie dôležitej úlohy, ktorú opatrovatelia zohrávajú v našej spoločnosti a diskusiu o vízií ďalších krokov s ohľadom na demografický vývoj. Ministerstvo

práce, sociálnych vecí a rodiny SR aktívne pracuje na zlepšení kvality života našich občanov a na rozvoji odvetvia opatrovateľstva a sociálnych služieb. Tieto kroky zahŕňajú zvýšenie finančnej podpory pre sociálne služby aj zachovanie dôležitej terénnej opatrovateľskej služby.

05.10.2023

Adresná pomoc aj vďaka predsunutej valorizácii pomoci v hmotnej núdzi

Novela zákona o pomoci v hmotnej núdzi (zákon č. 417/2013 Z. z.) prináša predsunutú valorizáciu súm pomoci v hmotnej núdzi. Dávky, ktoré sú na ňu naviazané, sa tak z pôvodne stanoveného 1. januára 2024 zvyšujú už od 1. októbra 2023. Cieľom je adresná pomoc pre najodkázanejšie skupiny obyvateľov na zmiernenie nepriaznivých následkov rastúcej inflácie. Prijemcovia dostanú zvýšené sumy pomoci vyplatené v novembri 2023.

04.10.2023

Odídenci z Ukrajiny sa na slovenskom trhu práce uplatňujú ťažšie

Integrácia ukrajinských odídcov na slovenskom trhu práce a z nej plynúci príjem ostávajú základným predpokladom pre nezávislý a dôstojný život u nás. Darí sa im hľadať prácu? Zodpovedá táto práca ich dosiahnutému vzdelaniu? Darí sa im posúvať na lepšie pozície? Integráciu odídcov a ich uplatnenie na Slovensku analyzoval Inštitút sociálnej politiky.

[Späť](#) 1 ... [23456789101112](#) ... [114](#) [Ďalej](#)